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Deutliches Votum gegen Enteignung

IHK Berlin
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Sind Enteignung von privaten Unternehmen ein geeignetes 
Mittel, um den Mietmarkt in Berlin zu entspannen? 

Auswirkungen auf das allgemeine unternehmerische Investitionsklima in Folge 
möglicher Enteignungen
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Zusammensetzung der Antwortstruktur
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Bei n = 749


